i

JIOBI'MHIIIBCbKA PAMOHHA B MICTI PAJTIA
BUKOHABYUI KOMITET

PIIIEHHA
16.07.2014 M. Kpusnii Pir No 388

rIIpo npusamusayio Keapmupu -
Ne ** y 6yournky Ne** no syauul

*kk

PosragryBHIN 3agaBy *** *** *** mono mpuBaTtu3iaiii kBaptupu No ** y
6ynuHKy No ** 1o ByAHIl ***, gKa BUKOPUCTOBYETHCH 3asIBHHUKOM Ha yMOBax
HaliMy, BPaxXxOBYIOYHU PO3PaxXyHOK BapTOCTI HAOAMUIIKOBOI 3araabHOi IIAOILI]
KBapTUPHU Ta HaJaHi MOOKYMEHTH, Kepylo4YuCch 3akKoHOM Ykpainu «IIpo
IPUBaTHU3ALLI0 AePKABHOTO KUTAOBOT'O (POHAY», [[oAOKEHHAM PO ITOPAIOK
nepemadi KBapTup (OyOWMHKIB), >KHAUX HOPUMIIIEHb Y TYPTOXHUTKAX ¥
BAACHICTh TpoMaadH, 3aTBep/keHMM Hakazom MiHicTrepcTBa 3 IIUTaHb
KHUTAOBO-KOMYHaABHOI'O rocrogapcrBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396,
pitmenHam Kpuopizpkoi mickkoi paau Bim 30.03.2011 Ne 259 «IIpo obcdar i
MeXKi IIOBHOBaXKE€HBb PAMOHHUX y MICTi paz Ta iXx BUKOHABYHMX OpPraHiB» 3i
3MiHaMM, BHeceHUMH pimteHHaIM Big 27.07.2011 No 492, BHKOHKOM
pationHoi B Mmicti pagu BHPIIITHB:

1. Ilepegatu aBOKIMHaTHY KBapTupy No **  3araabHOIO  IIAO-
miero 49,16 M2, JKUTAOBOIO Taolero 29,4 M?, y OyanHKy Ne ** o ByauIli *** y
IIpUBATHY BAAQCHICTb:

_ kkk kkk kkk _ KBapTUpOHaMayy.

2. 3aTBepaAuTH PO3PaxXyHOK BaAPTOCTI HAOAUNIIKOBOI 3araAbHOi ITAOII
KBapTUPH, 1110 IPUBATHUIYETHCH (O0OaTOK).

3. Binginy sKHUTAOBO-KOMYHaAbHOTO TrocrnomapcrBa (Xomenko B.M.)
BUOATH Yy ABOX MNPUMIPHHKAaX CBIJOLITBO IIPO IIPaBO BAACHOCTI Ha KBap-
Tupy No ** y 6yauHKy No ** mo ByaAuIli *** rpoMagsgsHHUHOBI *** * *,

I'OAOBA PAMOHHOI B MICTI PAIU [.B. KOAECHUK



JlomaTok

[0 pillIeHHd BUKOHKOMY
parioHHOi B MicTi pagu
Bim 16.07.2014 Ne 388

PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII KBapTUupu No **,
10 IPUBATHU3YETECA V¥ OyAuHKY No **110 ByAmIni ***
1. 3araapHa naoma: 49,16 m2 (I1).
2. KiapkicTh MEMIKaHIIB y KBapTupi: 1 (M).

3. Po3mip 3araspHOiI 1ao1li, 1110 ITiasrae 6e30maaTHIN nepenadi
3rigHo 3 3akoHOoM: II6 = M x 21,0 + 10 = 31 m2

4. Po3Mip HaOAHUINKIB ITAOIIT, IO ITIAASITAE OMAATI:
[T = (IT - TI6) = 18,16 M2

5. Po3Mmip gomaatu 3a HaOAUINKOBY Haouty: [ =IIu x 0,175 = 3,17 rpH.

6. BigHOBHA BapTICTh KBapTUPH, LI0 HPUBATU3YETHCS:
B=1II x0,175 = 8,60 rpH.

B.O. KEPYIO4YOI'O CITPABAMU BUKOHKOMY -
3ACTYITHUK I'OAOBU PAIU 3 IITUTAHDb
JIAABHOCTI BUKOHABYOI'O OPTAHY 0.0. CYBOPOB



